



POWIAT WŁOSZCZOWSKI

ul. Wiśniowa 10, 29-100 Włoszczowa

Włoszczowa, dnia 2020-02-06

Stary znak sprawy: GKN.661.1.2018

Wyjaśnienie

W związku z wpływem w dniu 06.02.2020 r. pisma zawierającego prośbę o wyjaśnienie zapisów w zaproszeniu na złożenie oferty na „ŚWIADCZENIE OBSŁUGI PRAWNEJ PROJEKTU” w ramach projektu pn. „e-GEODEZJA - cyfrowy zasób geodezyjny Powiatu Włoszczowskiego” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Działania 7.1 „Rozwój e-społeczeństwa Oś VII „Sprawne usługi publiczne” Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014-2020 **Zamawiający wyjaśnia co następuje:**

Pytania:

1. W kryteriach oceny ofert (wymóg dotyczący radcy prawnego) wskazano na konieczność wykazania się „w obsłudze prawnej zakończonych projektów [...] Wykonawca realizował z należytą starannością obsługę takich projektów. Zlecenia zostały zrealizowane i zakończone. Nie zawsze jednak jest w stanie zweryfikować czy projekt jako taki dalej trwa (zwłaszcza że często są one wieloetapowe). **Czy wymóg w/w można rozumieć jako „zakończonych projektów” w znaczeniu zakończonych** przez wykonawcę zleceń dla konkretnego zamawiającego ?

Odpowiedź: Zamawiający na to pytanie udzielił już odpowiedzi w dn.06.02.2020 r.

2. Wnosimy o **przesunięcie terminu składania ofert do dnia 13 lutego 2020 r.** Ufamy, że dwa dni robocze nie stanowią wielkiej różnicy a bardzo pomogłyby nam lepiej przygotować ofertę dla Państwa co jednocześnie korzystnie wpływa na konkurencyjność w postępowaniu.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza przedłużenia terminu składania ofert.

1. W zaproszeniu które załączam w ramach warunku udziału w postępowaniu (c) oraz podobnie dla kryteriów wskazali Państwo na punktowanie doświadczenia „Specjalisty, eksperta ds. zamówień publicznych”. Wymaga się między innymi aby ekspert „*przygotował i przeprowadził minimum jedno postępowanie związane z udzieleniem zamówień publicznych* [...]”

1. Prosimy o wyjaśnienie co mają Państwo na myśli poprzez stwierdzenie „**przygotował i przeprowadził**” ? W szczególności czy wystarczające jest świadczenie przez specjalistę obsługi prawnej o charakterze doradczym na rzecz zamawiającego począwszy od etapu spo-



e-Geodezja

cyfrowy zasób geodezyjny POWIATU WŁOSZCZOWSKIEGO

rządzenia dokumentacji przetargowej (w tym udział w sporządzaniu siwz, odpowiedziach na pytania wykonawców etc), poprzez ogłoszenie postępowania do zawarcia umowy ?

Odpowiedź: Zamawiający poprzez stwierdzenie : „*przygotował i przeprowadził minimum jedno postępowanie związane z udzieleniem zamówień publicznych*”, **przyjmie doświadczenie** Specjalisty, eksperta ds. zamówień publicznych który:

posiada **wykształcenie wyższe** lub ukończone studia podyplomowe w zakresie zamówień publicznych i posiada **co najmniej 5 letnie udokumentowane doświadczenie** w stosowaniu ustawy PZP, w tym w okresie ostatnich 24 miesięcy przed złożeniem oferty przygotował i przeprowadził minimum jedno postępowanie związane z udzieleniem zamówień publicznych o wartości równej lub powyżej wartości, o której mowa w art. 11 ust. 8 ustawy PZP ,

oraz potwierdza, że wystarczające jest świadczenie przez specjalistę obsługi prawnej o charakterze doradczym na rzecz zamawiającego począwszy od etapu sporządzenia dokumentacji przetargowej (w tym udział w sporządzaniu siwz, odpowiedziach na pytania wykonawców etc), poprzez ogłoszenie postępowania do zawarcia umowy.

2. Czy Radca prawny i specjalista mogą być jedną osobą czy muszą być do dwie osoby na spełnienie warunku?

Odpowiedź: Radca prawny i specjalista mogą być jedną osobą.



Z up. STAROSTY
Kierownik Wydziału Geodezji, Kartografii,
Katastru i Gospodarki Nieruchomościami
mgr inż. Paweł Kowalczyk
GEOMETRA POWIATOWY